

EDUKACIJA ŠKOLSKE DJECE NA TEMU DOMOVINSKI RAT

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta nam je izdalo suglasnost da u suradnji s profesorima povijesti u osnovnim i srednjim školama provodimo radionicu školaraca na temu o Domovinskom ratu. Redovni školski program vrlo općenito obrađuje Domovinski rat, a naša je želja približiti im informaciju o tome gdje su njihovi očevi i djedovi ratovali. Želimo ih upoznati s doprinosom koji su branitelji Samobora i Zagrebačke županije pridonijeli u stvaranju i obrani Hrvatske. Intencija je kod djece razvijati pravilan stav o Domovinskom ratu u kojem smo branili svoje, bez aspiracije na tuđe teritorije. Želimo poticati učenike na pozitivan odnos prema čuvanju tekovina našeg obrambenog rata. Ovaj naš angažman želimo usmjeriti u doprinosu postizanja i odgojne zadaće nastave, a to je jačanje domoljublja.



S Gradom Samoborom smo potpisali Sporazum o suradnji u svrhu provođenja ove radionice. Grad će financirati prijevoz autobusima đaka osmih razreda iz Ruda, Bregane i Svetog Martina do bivše samoborske vojarne. Ovdje u jednom objektu Grad Samobor financira uređenje „Spomen sobe Domovinskog rata“ gdje bi se radionica i održavala. U toj sobi planiramo oformiti mini muzej o Domovinskom ratu našeg područja. Grad Samobor je našoj udruzi iznajmio korištenje tog prostora u tu svrhu. Dok se taj prostor treba uređivati u drugom polugodištu ove godine, naša udruga je u susjednom objektu unajmila jednu sobu gdje

prikupljamo eksponate iz Domovinskog rata. Koristimo priliku da naše branitelje zamolimo da doprinesu u prikupljanju eksponata koje planiramo izložiti u Spomen sobi-muzeju.

Usaglasili smo sa ravnateljima osnovnih škola da će oni u školskoj godini 2015./2016.u programu sata povijesti predvidjeti ovu radionicu sa planom provođenja u drugom polugodištu kad je Domovinski rat i planiran kao tema. Program ove radionice pozitivno je ocijenjen kako u Gradu Samoboru, tako i u Zagrebačkoj županiji, za što su nam odobrena i potrebna inicijalna financ. sredstva. Započet ćemo s radionicom kad budu stvoreni uvjeti.

na fotografiji: 7.10.1991. zapaljen hangar s oružjem u kasarni